Salon « Etudes et Carrières », 2e édition
Varsovie, 18 et 19 février 2013, 9h00-17h00 (18/02) et 9h00-13h00 (19/02)
Aula spadochronowa, SGH, Al. Niepodległości 162
Cracovie, 20 février 2013, 9h00-17h00
Auditorium Maximum, Université Jagellonne, Ul. Krupnicza 33
Que vous soyez à la recherche d’une formation universitaire, d’un stage ou d’un premier emploi, ce Salon a été organisé pour vous !

Ce Salon permet aux lycéens et étudiants de rencontrer d’une part, des représentants d’universités françaises (études en France ou doubles diplômes franco-polonais), et d’autre part, des acteurs du marché de l’emploi, dans la perspective d’un stage ou d’un premier emploi.  
Organisé conjointement par l’Ambassade de France et l’agence Campus France, avec le soutien de la Chambre de Commerce et d’Industrie Française en Pologne (CCIFP), le Salon « Etudes et Carrières » se décline en trois espaces ouverts de rencontre.

· un espace « études » : où une vingtaine d’Universités et de Grandes Ecoles françaises présenteront l’excellence, la professionnalisation, et les nombreux débouchés qu’offrent les formations francophones en Pologne (doubles diplômes franco-polonais), et les études en France.
· un espace « carrières » : où des entreprises françaises rencontreront les étudiants au cours de rendez-vous personnalisés afin de les conseiller sur les perspectives de stages et d’emploi en France et en Pologne. Attention : inscription obligatoire !*
· un espace « conférences » : avec de nombreuses présentations sur les études en France, les doubles diplômes franco-polonais, les bourses du gouvernement français, et des présentations d’universités françaises ou d’entreprises.
Ne manquez pas cette occasion unique de mieux connaître l’offre française de formation universitaire, de comprendre les activités des entreprises françaises, leurs besoins en matière de recrutement, de décrocher un stage, un premier emploi et enfin d’étoffer votre réseau professionnel !
Espaces « études » et « conférences » : entrée libre
*Inscription obligatoire pour les rendez-vous avec des représentants d’entreprises sur le site : www.polska.campusfrance.org
Evénement sur Facebook : www.facebook.com/events/407015719379507/
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